
2024年12月吉日

　ご利用者・ご家族　各位

カレス訪問看護ステーション

　いつも当事業所をご利用いただきまして、誠に有難うございます。

　先日ご協力いただきましたアンケート調査の集計が終了致しましたので、ご報告させていただきます。

　皆さまに愛される事業所を目指して、職員一同努力して参ります。今後とも宜しくお願い致します。

◆実施期間　：　2024年　11月　1日（金）～　　11月　29日（金）

◆回答数　：　 枚 　（　回収率　： ％ ）

≪アンケート結果について≫

≪今後の取り組みについて≫

＜問い合わせ先＞
〒065-0012　札幌市東区北12条東4丁目1番1号

カレス訪問看護ステーション
　TEL（011）722-2522　FAX（011）722-2233

（担当者：亀田谷）

アンケート調査結果のご報告
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全ての項目で「そう思う」「だいたいそう思う」の回答が97％以上の高い評価を頂きました。
しかしながら1-2％の方から「あまり思わない」「そう思わない」というご意見もありました。
この結果を真摯に受け止め、皆様により満足して頂けるよう努力して参ります。また自由記載ではたくさんの方
から温かいお言葉を頂き、スタッフ一同大変大きな励みとなりました。

心配り、言葉遣い、身だしなみ等、基本的な接遇マナーについて事業所内で定期的な勉強会を継続し、ご利用
者・ご家族にとって毎回が心地よい訪問であることを目指して参ります。ケアが希望に添うものか、提供時間が
適切か、説明が十分に伝わったかなど、訪問の度に丁寧に確認し、見直しをしていきたいと思っております。ア
ンケートへのご協力誠にありがとうございました。
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①挨拶は気持ちよく出来ていますか

②言葉遣いは丁寧ですか

③服装・髪型に清潔感はありますか

④訪問の時間は守られていますか（変更の場合連絡はありますか）

⑤対応は丁寧ですか

⑥あなたの気持ちを親身に聞いてくれますか

⑦あなたの気持ちを理解してくれますか

⑧ケアの内容に関する説明は充分行われていますか

⑨ケア内容は希望に沿うものですか

⑩現在のケアや提供時間に満足されていますか

１：そう思う ２：だいたいそう思う ３：あまり思わない ４：そう思わない


